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 “SUPLICAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PELO BEM-ESTAR DESTA CASA E DESTE MUNICIPIO” 
 

 

CONVOCO TODOS A FICAREM DE PÉ PARA ORARMOS O PAI NOSSO... 
 

- SOLICITO A SECRETÁRIA A LEITURA DE UMA PASSAGEM BÍBLICA... 
FILEMOM CAPÍTULO PRIMEIRO (1) VERSICULO QUATRO (04): 
“DOU GRAÇAS AO MEU DEUS, LEMBRANDO-ME, SEMPRE DE TI NAS MINHAS ORAÇÕES.” 
 

- SOLICITO A SECRETÁRIA A PEGAR AS ASSINATURAS DOS VEREADORES NO LIVRO DE 
PRESENÇA... 
 

- PRESENTES _____VEREADORES, AUSENTE_____, JUSTIFICATIVA ________  
 

- SOLICITO A SECRETÁRIA A VERIFICAÇÃO DO QUORUM... 
 

HAVENDO QUORUM DECLARO ABERTA A 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2023...  
 

DECLARO INICIADO O PEQUENO EXPEDIENTE: 
SOLICITO A SECRETÁRIA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES... 
 

 ATA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023... 
 
ESTÁ EM DISCUSSÃO A ATA... 

  
ESTÁ EM VOTAÇÃO A ATA, QUEM FOR A FAVOR QUE PERMANEÇA COMO ESTÁ E 
QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE... 
 
ESTÁ ______________________ A ATA.... 
 

DECLARO ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

DECLARO INICIADO A ORDEM DO DIA: 
SOLICITO A SECRETÁRIA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES... 
 

 ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES;  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e a COMISSÃO PERMANENTE DE ECONOMIA, 
ORÇAMENTO E FINANÇAS. ASSUNTO: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, Fica instituído no âmbito do Poder Legislativo 
Municipal, a TV CÂMARA, sendo instrumento de comunicação institucional, social e cultural da Câmara Municipal de Bannach, 
Estado do Pará. 
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 ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES;  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e a COMISSÃO PERMANENTE DE ECONOMIA, 
ORÇAMENTO E FINANÇAS. ASSUNTO: Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Bannach do exercício de 2003 Gestor 
Geraldo Fernandes de Oliveira. 

 
NOTA DE REPÚDIO A Câmara Municipal de Bannach, Estado do Pará, por intermédio da sua Vereadora IVONÁRIA SOARES 
DE SOUSA, vêm a público externar sua indignação e repúdio às informações inverídicas e difamatórias divulgadas nas mídias 
sociais contra a pessoa do Vereador LEONIDES DOS REIS FERREIRA - NENZINHO DA MABEL, mais precisamente no 
aplicativo de whatsapp, pelo funcionário público João Carlos Ribeiro dos Santos, responsável pelo transporte escolar desse 

município. (AUTORA: Verª Ivonária Soares de Sousa – PSDB). 
  
INDICAÇÃO Nº 041/2023, Que o Poder Executivo viabilize junto ao setor competente da Secretária Municipal de Obras a 

construção da ponte da Colônia Carajás, perto da casa do senhor Roniel. (AUTOR: Verº Adão Rodrigues Amarinho – 
PSB). 
 

PASSO A PALAVRA PARA O AUTOR DA INDICAÇÃO. 
ESTÁ EM DISCUSSÃO A MATERIA EM PAUTA. 
ESTÁ EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº041/2023, QUEM FOR A FAVOR QUE 
PERMANEÇA COMO ESTÁ E QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE.  
 
ESTÁ ______________________ A INDICAÇÃO Nº041/2023... 
 
INDICAÇÃO Nº 042/2023, Que o Poder Executivo viabilize junto ao setor competente da Secretária Municipal de Saúde a 

regulamentação do Piso Salarial de Enfermagem. (AUTOR: Verº Vanderlei Fernandes de Oliveira – PL). 
 

PASSO A PALAVRA PARA O AUTOR DA INDICAÇÃO. 
ESTÁ EM DISCUSSÃO A MATERIA EM PAUTA. 
ESTÁ EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº042/2023, QUEM FOR A FAVOR QUE 
PERMANEÇA COMO ESTÁ E QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE.  
 
ESTÁ ______________________ A INDICAÇÃO Nº042/2023... 
 
INDICAÇÃO Nº 043/2023, Que o Poder Executivo viabilize junto ao setor competente, estabelecer sobre o Informativo do 
Valor da Terra Nua por Hectare (VTN/ha) de imóveis rurais localizados no Município de Bannach - PA, para fins de 
informação à Receita Federal do Brasil, objetivando a cobrança e fiscalização do Imposto Predial e Territorial Rural e dá 

outras providências.”  (AUTOR: Verº Vanderlei Fernandes de Oliveira – PL). 
 

PASSO A PALAVRA PARA O AUTOR DA INDICAÇÃO. 
ESTÁ EM DISCUSSÃO A MATERIA EM PAUTA. 
ESTÁ EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº043/2023, QUEM FOR A FAVOR QUE 
PERMANEÇA COMO ESTÁ E QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE.  
 
ESTÁ ______________________ A INDICAÇÃO Nº043/2023... 
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-DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA... 
 

DECLARO INICIADO O HORÁRIO DA TRIBUNA LIVRE: 
SOLICITO A SECRETÁRIA A CHAMADA DOS MUNÍCIPES INSCRITOS... 

DECLARO ENCERRADO O HORÁRIO DA TRIBUNA LIVRE. 
 

DECLARO INICIADO O GRANDE EXPEDIENTE: 
SOLICITO A SECRETÁRIA A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS... 

DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 
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